

ERRATA DE EDITAL

Onde se lê:

1) No tópico “3. DA SELEÇÃO”

3.1. Serão destinadas ao processo seletivo 8 vagas;

3.1.1. As vagas serão destinadas àqueles acadêmicos que tirarem no mínimo 7 pontos na prova realizada pela Liga;

Leia-se:

3.1. Serão destinadas ao processo seletivos 8 vagas, 6 vagas internas e 2 vagas para alunos de outra instituição que curse fisioterapia;

3.1.1. As vagas serão destinadas àqueles acadêmicos que tirarem no mínimo 7 pontos na prova realizada pela Liga. Caso os concorrentes das instituições externas não atingirem a pontuação mínima de 7 pontos as vagas serão destinadas aos inscritos da instituição interna.